



平成 28 年 10 月 28 日

各 位

会 社 名 アクサホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役 久岡 卓司
(J A S D A Q ・ コード 3 5 3 6)
問合せ先 取締役 細見 克行
(TEL. 0 6 - 6 2 6 7 - 0 0 9 0)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 10 月 17 日に開示しました「平成 28 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

平成 28 年 10 月 17 日の公表後に、サマリー情報の記載内容に一部誤りのあることが判明したため訂正するものであります。また、連結損益計算書の「運送費及び保管料」に計上した一部について、本来「売上原価」として計上すべきであったものを修正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示しております。

(サマリー情報)

3. 平成 29 年 8 月期の連結業績予想(平成 28 年 9 月 1 日～平成 29 年 8 月 31 日)

表中の「第 2 四半期(累計)」の「売上高」の数値訂正

(添付資料 12 ページ)

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び包括利益計算書

表中の「売上原価」、「売上総利益」、「運送費及び保管料」及び「販売費及び一般管理費合計」の数値修正

以 上

(サマリー情報)

(訂正前)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,908	—	117	—	71	—	141	—	4.89
通期	14,671	3.7	238	52.4	136	130.6	194	—	6.72

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,237	—	117	—	71	—	141	—	4.89
通期	14,671	3.7	238	52.4	136	130.6	194	—	6.72

(添付資料 12 ページ)

(訂正前)

(単位：千円)

	当連結会計年度
	(自 平成27年9月1日
	至 平成28年8月31日)
売上高	14,152,130
売上原価	<u>10,411,028</u>
売上総利益	<u>3,741,101</u>
販売費及び一般管理費	
給料手当及び賞与	1,205,656
法定福利及び厚生費	173,808
広告宣伝費及び販売促進費	279,252
水道光熱費	201,192
消耗品費	99,029
運送費及び保管費	<u>360,542</u>
賃借料	495,389
減価償却費	224,169
のれん償却額	68,828
支払手数料	236,161
その他	240,366
販売費及び一般管理費合計	<u>3,584,397</u>
営業利益	<u>156,704</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当連結会計年度
	(自 平成27年9月1日
	至 平成28年8月31日)
売上高	14,152,130
売上原価	<u>10,528,168</u>
売上総利益	<u>3,623,961</u>
販売費及び一般管理費	
給料手当及び賞与	1,205,656
法定福利及び厚生費	173,808
広告宣伝費及び販売促進費	279,252
水道光熱費	201,192
消耗品費	99,029
運送費及び保管費	<u>243,402</u>
賃借料	495,389
減価償却費	224,169
のれん償却額	68,828
支払手数料	236,161
その他	240,366
販売費及び一般管理費合計	<u>3,467,257</u>
営業利益	156,704